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Data da reunião ordinária: 19-06-2000 
 

Início da reunião: 16:30 horas 
 

Términus da reunião:           horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores:  
              Olímpia Maria das Neves Valentim 
              Carlos Alberto Alves da Silva 
              Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
              Luis Filipe Mesquita Boavida 
              José Fernando Martins Jorge 
              João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria Júlia de Jesus Canhoto Pimenta 
 
Cargo: Chefe de Divisão Administrativa 
 
Faltas justificadas: José Fernando Martins Jorge 
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:       19-06-2000 
 
                Operações Orçamentais:       121.657.462,00 
 
                Operações de Tesouraria:    2.597.110,50 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- O Excelentíssimo Presidente submeteu à aprovação da Câmara as actas das 
reuniões realizadas a vinte e seis de Abril, oito, vinte e dois, vinte e nove de Maio e 
cinco de Junho do ano corrente findo, que foram lidas, aprovadas e assinadas por 
todos os membros presentes e pelo Chefe de Divisão Administrativa. 
- Foram entregues as actas das reuniões realizadas em 3/5/2000, 15/5/2000 e 
12/6/2000. 

MERCADO MUNICIPAL 
APOIO DE EQUIP. DE ENGENHARIA-TERRAPLANAGEM MERCADO MUNICIPAL 
- Ofício nº 270/OP, datado de 6 de Junho corrente, do Ministério da Defesa Nacional 
do Exército Português - Escola Prática de Engenharia - Secção de Operações 
Informações e Segurança, a informar, na sequência do nosso ofício nº 3673, de 24 
de Maio, relativamente ao " Apoio de Equipamento de Engenharia - Terraplanagem 
para o Mercado Municipal, que o pedido do referido apoio deverá ser encaminhado 
para a CCRC, porquanto a execução do mesmo compromete a execução do 
PAOC/2000, já definido. 
- Para o efeito o Exmo. Presidente proferiu o seguinte despacho: 
- " Atenta esta informação e depois de promessas verifica-se que o encaminhar 
deste pedido para a CCRC não é possível a execução dos trabalhos serem feitas 
em tempo útil. 
- Assim dever-se-á tomar outra decisão que passa certamente pela execução dos 
trabalhos por uma empresa da especialidade." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, oficiar à Engenharia 
Militar que em virtude do exposto e atendendo à urgência da execução teremos que 
optar por outra directiva. 
- O Exmo. Presidente vai indagar sobre a situação do projecto para poder definir 
custos e posterior andamento do processo. 

P. I. SOB VIA FÉRREA AO KM 106,751 ENTº 
P.I.SOB VIA FÉRREA AO KM 106,751 ENTº–CONTRATO MANUTENÇÃOELEVADOR 
- Ofício nº JDC 264/00-VA, datado de 6 de Junho, da OTIS, a informar que na fase 
da adjudicação do elevador instalado na passagem inferior da via férrea, foi 
apresentado o contrato de serviços OTIS Manutenção com a duração de 5 anos, 
que anexam. 
- No entanto, e porque praticam agora o mesmo tipo de serviço num contexto mais 
alargado (20 anos), não querem deixar de colocar para apreciação a nova 
modalidade, com as vantagens daí inerentes. 
- Os respectivos Serviços, para o efeito, emitiram a seguinte informação: 
- " A Câmara em reunião de 16/8/99, decidiu por um contrato de trabalhos de 
Manutenção de 5 anos, atendendo que um período de 5 anos passa rapidamente 
obrigando logo à renovação do contrato, propõe estes Serviços que seja revista a 
tomada de posição e se faça um contrato por vinte anos, conforme proposta da 
OTIS. 
- 5 anos - 41.660$00 - valor em Julho/99 
- -      - 42.510$00 - valor actualizado 
- 20 anos - 44.860$00 
- Para um contrato por vinte anos verifica-se uma diferença mensal de mais 
2.350$00". 
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- A Câmara, após proposta do Sr. Vereador Carlos Silva, propõe a manutenção dos 
cinco anos com um encargo 42.510$00 (quarenta e dois mil, quinhentos e dez 
escudos). 

POLIDESPORTIVO 
POLIDESPORTIVO – 2ª FASE 
- Ofício nº 311/00, datado de 7 de Junho, do GAT - Gabinete de Apoio Técnico ao 
Agrupamento de Municípios, a enviar 5 exemplares do Projecto do " Polidesportivo - 
2ª Fase" assim como do respectivo Programa de Concurso e que já traz apenso 
parecer favorável ao Arquitecto Silvino. 
- O Exmo. Presidente propôs a aprovação deste projecto, caderno de encargos e 
programa de concurso por preço global tendente a colocar a concurso a cobertura 
do Polidesportivo e que prevê um preço base de concurso de 86.252.850$00 
(oitenta e seis milhões. duzentos e cinquenta e dois mil, oitocentos e cinquenta 
escudos). 
- Os Srs. Vereadores do PSD não estão de acordo que seja feita só a cobertura e 
pretendem colher a opinião do técnico (Dr. Martinho), porque só estava previsto a 
comparticipação da Câmara com 50 mil contos, para o total da obra. 
- Referem ainda que não concordam que a 2ª fase da obra seja repartida, porque 
isso é ilegal. A 2ª fase terá de ser posta a concurso na totalidade. 
- O Sr Vereador Carlos Silva indagou se há alguma vantagem em colocar a 
concurso só esta parte da obra. 
- O Sr. Engº Fernandes presente na reunião, referiu que em termos técnicos não há 
inconveniente ser em conjunto ou separado. 
- Informou o Sr. Presidente que no III QCA e no projecto final será assinado um 
contrato programa (onde a Câmara terá sempre de suportar um mínimo de 10%).  
- Após a entrada do Chefe da Divisão Financeira o Exmo. Presidente questionou-lhe 
se esta obra pode ser considerada no QCA, ao que o mesmo informou poder ser 
candidatada. 
- De imediato o Sr. Vereador Carlos Silva questionou: 
- " Se se avançar agora com esta obra poderá candidatar-se na mesma? 
- A esta questão, o Sr. Dr. Martinho respondeu "É ilegível". 
- Tudo visto, o Exmo. Presidente propôs de novo a colocação da obra a concurso, 
tendo o Sr. Vereador João Fanha Vieira questionado: " É esta a melhor forma de 
avançar com isto, pergunto eu? 
- Foi colocado à votação tendo obtido três votos contra dos Srs. Vereadores Luis 
Boavida, Jaime Ramos e Fanha Vieira, e tendo votado a favor os Srs. Vereadores 
Olímpia Valentim e Carlos Silva bem como o Exmo. Presidente que fez uso do seu 
voto de qualidade. 
- Foi assinado pelos elementos que aprovaram esta 2ª fase, o projecto respeitante à 
mesma, o caderno de encargos, programa de concurso e volume três contendo 
medições e orçamento para esta 2ª fase, bem como em consequência do mesmo 
prever a respectiva cabimentação. 
- Posto isto, o Sr. Vereador Luis Boavida quis obter informação do Sr. Presidente 
perguntando: 
- " Porque razão desde o ano passado o Sr. anda a dizer que o GAT está a fazer o 
projecto e já saiu um projecto do Mercado (Torres Novas) que nem sequer estava 
no plano de actividades do GAT." 
- A esta questão o Exmo. Presidente disse, desconhecer esta situação. 

PLANO DE ACTIVIDADES E ORÇAMENTO 
ALTERAÇÃO AO PLANO DE ACTIVIDADES 2000 
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- Do Chefe de Divisão de Gestão e Recursos Financeiros, relativamente à " 
Alteração ao Plano de Actividades" foi presente a seguinte informação: 
- " Com vista à realização das obras: " Piscina descoberta" e " Alargamento da 
Estrada da Barroca até Rua Sá Carneiro" torna-se necessário reforçar no Plano de 
Actividades, as rubricas seguintes: 
- 02.02.05.01. Piscina descoberta, com mais 9.000 contos, passando para um total 
de 149.000 contos. 
- 05.04.17.01. Estr.Barroca/R.Chafariz - Exec. e alarg., esgotos, águas, pav., com 
mais 1.500 contos, passando para um total de 21.500 contos. 
 
- Conforme falado com o Senhor Presidente as verbas necessárias seriam retiradas 
de :  
- " 06.01.04.01 Estação Depuradora da Zona Industrial" - 1.500 contos 
- " 05.04.03.01. Infraestruturas da 2ª fase da Zona Industrial" - 9.000 contos." 
- A Câmara aprovou esta alteração ao Plano de Actividades para 2000 (3ª 
alteração). 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 
3ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 
- A Câmara aprovou a 3ª alteração orçamental do corrente ano, totalizando 11.000 
contos,  a fim de reforçar rubricas insuficientemente dotadas e inseridas no mesmo 
documento, relativas aos seguintes capítulos: 
- Administração Municipal - Órgãos da Autarquia; 
- Obras e Urbanização; 
- Saneamento; e  
- Instrução, Cultura e Desporto.  
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

P. I. SOB VIA FÉRREA AO KM 106,751 ENTº 
INFRA-ESTRUTURAS ELÉCTRICAS DE ILUMINAÇÃO DA P.I.-RAMO 1 E RAMO 2 
- Na sequência da deliberação de 17 de Janeiro do corrente ano, referente ao 
concurso limitado para a empreitada de " Infra-estruturas Eléctricas de Iluminação 
da Passagem Inferior Ramo 1 e Ramo 2", foi presente o Relatório Final nos termos 
do artº 102º do Dec.-Lei nº 55/99, da Comissão de Análise, do qual se transcreve o 
seguinte: 
- " Decorrido o prazo estipulado no nº 2 do artº 101º do Decreto-Lei 59/99 de 02 de 
Março, ou seja, o prazo legalmente fixado para a audiência prévia, verificou-se que 
não foi apresentada qualquer reclamação por parte dos concorrentes. 
 
- Assim, entende a Comissão que a análise feita em catorze de Março de dois mil, 
deverá manter-se, pelo que se propõe que seja efectuada a adjudicação à Firma 
Carvalho & Rainha, Limitada, pelo valor de 13.275.260$00 (treze milhões, duzentos 
e setenta e cinco mil, duzentos e sessenta escudos) + IVA à taxa legal em vigor." 
- A Câmara, deliberou por unanimidade, homologar o Relatório Final da Comissão 
de Análise, adjudicando os trabalhos à Firma Carvalho & Rainha, Ldª., pelo valor de 
13.275.260$00 (treze milhões, duzentos e setenta e cinco mil, duzentos e sessenta 
escudos) + IVA à taxa legal em vigor.      

QUIOSQUES 
QUIOSQUES-PRAÇA DA REPÚBLICA-ANTÓNIO JOSÉ DE JESUS DIOGO 
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- A Câmara retirou este assunto da reunião (Quiosque - Praça da República - 
António José de Jesus Diogo), fazendo baixar todo o processo ao Senhor Vereador 
Luis Filipe Boavida para estudar a alteração às normas para posterior deliberação. 
QUIOSQUES – LARGO DAS COMUNIDADES EUROPEIAS 
- A Câmara retirou este assunto da reunião ( Quiosque - Largo das Comunidades 
Europeias - Ana Maria da Conceição Martins Mendes), fazendo baixar todo o 
processo ao Senhor Vereador Luis Filipe Boavida para estudar a alteração às 
normas para posterior deliberação. 

TRÂNSITO 
TRÂNSITO 
- Do Vereador Senhor Luis Filipe Boavida, foi presente a seguinte informação: 
- " Na sequência da deliberação de Câmara do passado dia 20 de Abril de 1999 e 
após terem sido estabelecidos vários contactos com os proprietários dos terrenos 
confinantes com os cruzamentos em questão, e não tendo havido da parte dos 
mesmos abertura e disponibilidade por motivos diversos, para uma rápida 
intervenção, por parte da Câmara conclui-se ser preferível optar por sinalização 
semafórica nas intersecções das ruas Forno do Grilo e da Barroca com a rua Dr. 
Francisco Sá Carneiro, o que neste último era já previsto. 
- Tendo este assunto sido alvo de análise na última reunião realizada entre os 
serviços técnicos, Div. Trânsito da P.S.P., Engº Figueira e Vereador do pelouro, 
solicita-se aos Serviços Técnicos informação escrita com a finalidade de se poder 
dar andamento urgente a este processo, nomeadamente para que a Câmara 
delibere pedir propostas a firmas da especialidade com vista ao fornecimento 
montagem e colocação em funcionamento de todo o equipamento semafórico 
necessário." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, revogar a 
deliberação de 20/4/2000 e proceder à instalação de semáforos naquele local (2 
locais), devendo a Divisão de Obras promover o respectivo processo, com vista à 
solicitação de propostas às Firmas da especialidade. 

OBRAS PARTICULARES 
PROC. DE OBRAS Nº 144/98 – JOSÉ JOÃO MARQUES DOS SANTOS 
- Presente o processo de obras número 144/98, em nome de José João Marques 
dos Santos, referente à reapreciação na construção de uma moradia na 
Urbanização do Pinhal da Lameira - lote 14, desta Cidade, conforme o projecto de 
Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 15/6/2000.                             
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 33/00 – FILIPE JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA 
- Presente o processo de obras número 33/00, em nome de Filipe José Lopes de 
Oliveira, referente a alterações na construção de uma moradia na Rua Mário Matias, 
número 4 - Urbanização do Forno da Cal, desta Cidade, conforme o projecto que 
junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 16/6/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 60/2000 – AFONSO DE SOUSA 
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- Presente o processo de obras número 60/2000, em nome de Afonso de Sousa, 
referente à ampliação de uma moradia nos Casais Formigos, desta Cidade, 
conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, submeter a parecer 
da Região Militar e dar continuidade ao processo.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 42/2000 – BERTOMAR – SOC.  AGRIC.      E     IMOBILIÁRIA, 
LDª 
- Presente o processo de obras número 42/2000, em nome de Bertomar - 
Sociedade Agrícola e Imobiliária, Ldª., referente à construção de um edifício no 
Loteamento do Casal do Grilo - lote 2, desta Cidade, conforme o projecto de 
Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 157/98 – CANFOL-CONSTRUÇÕES CIVIS DE OURÉM, LDª 
- Presente o processo de obras número 157/98, em nome de Canfol - Construções 
Civis de Ourém, Ldª., referente à ampliação na construção de um edifício na Rua 5 
de Outubro, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, aprovar a pretensão à 
semelhança de casos anteriores. 
- Votou contra o Sr. Vereador Carlos Silva por considerar que o diferencial de 20 
lugares entre o que seria necessário para dar cumprimento ao PDM e o que é 
proposto no projecto é demasiado grande tendo em conta que o local onde será 
construído este edifício já se encontra completamente congestionado e, nas 
imediações, não há quaisquer espaços para estacionamento que possam colmatar 
este déficit tão grande.                          
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 82/2000 – QUIMLENA, LDª 
- Presente o processo de obras número 82/2000, em nome de Quimlena, Ldª., 
referente à construção de um edifício no Gaveto das Ruas Brigadeiro Lino Dias 
Valente e Rua de Gôa, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, deferir a pretensão. 
- Votou contra o Sr. Vereador Carlos Silva, por considerar que o diferencial de 12 
lugares entre o que é proposto no projecto é demasiado grande tendo em conta que 
o local onde será construído este edifício já se encontra completamente 
congestionado e, nas imediações, não há quaisquer espaços para estacionamento 
que possam colmatar este deficit tão grande.                              
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 70/99 – QUIMLENA CONSTRUÇÕES, LDª 
- Presente o processo de obras número 70/99, em nome de Quimlena Construções, 
Ldª., referente à construção de um edifício no Gaveto da Rua Brigadeiro Lino Dias 
Valente com a Rua Jacinto Marques Agostinho, desta Cidade, conforme o projecto 
que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 15/6/2000.                            
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- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 17/2000 – AMÉLIA DOS SANTOS 
- Presente o processo de obras número 17/2000, em nome de Amélia dos Santos, 
referente à construção de uma moradia no terreno sito no prolongamento da Rua de 
Angola, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- Para o efeito a D.A.U.O.P., emitiu o seguinte parecer: 
- " Dado que foi aprovado para o local um loteamento que prevê a abertura de rua 
confinante com este terreno, o projecto de Arquitectura está em condições de ser 
aprovado. 
- Deverá o requerente ser notificado a apresentar os projectos das especialidades 
no prazo de 180 dias."  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, inviabilizar o 
processo em virtude de não se mostrarem asseguradas as infraestruturas.                             
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 17/96 – J. RODRIGUES & MENDES, LDª 
- Presente o processo de obras número 17/96, em nome de J. Rodrigues & Mendes, 
Ldª., referente a alterações na construção de um edifício na Urbanização do Forno 
da Cal - lotes 7 e 8, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 15/6/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 124/99 – SIMOFER, LDª 
- Presente o processo de obras número 124/99, em nome de Simofer, Ldª., 
referente à construção de um edifício na Rua Companhia Divisionária de Material - 
lote 4, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 14/6/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC.   DE   OBRAS  Nº  112/97 – CONSTRUMÂNDIO – EMPREEND. URBANIST. 
LDª 
- Presente o processo de obras número 112/97, em nome de Construmândio - 
Empreendimentos Urbanísticos, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua 
Brito Capelo - lote 42, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o condicionamento transcrito no parecer da D.A.U.O.P., relativo à 
LTE, emitido em 8/2/2000.              
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 113/97 – CONSTRUMÂNDIO-EMPREEND. URBANIST., LDª 
- Presente o processo de obras número 113/97, em nome de Construmândio - 
Empreendimentos Urbanísticos, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua 
Brito Capelo - lote 43, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o condicionamento transcrito no parecer da D.A.U.O.P., relativo à 
LTE, emitido em 17/2/2000.  
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
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PROC. DE OBRAS Nº 188/96 – MANUEL PEREIRA DA SILVA 
- Presente de novo o processo de obras número 188/96, em nome de Manuel 
Pereira da Silva, referente a alterações na construção de um edifício na 
Urbanização do Casal Saldanha - 2ª fase - lote 105, desta Cidade, conforme o 
projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 23/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 200/99 – CANAIS E GOMES, LDª 
- Presente o processo de obras número 200/99, em nome de Canais e Gomes, Ldª., 
referente à ampliação na construção de um armazém na Zona Industrial - lotes LA 1 
e LA 3, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 19/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

LOTEAMENTOS 
PROC. DE LOTEAMENTO Nº 12/99 – SILCAIMA-SOC. SILVÍCOLA CAIMA, LDª 
- Presente este processo de loteamento  nº 12/99 - Silvicaima, manifestaram os Srs 
Vereadores do PSD que estavam receptivos à pretensão dos requerentes mas 
condicionamos o nosso acordo a uma reunião a marcar para o efeito. 
- A Câmara deu o seu acordo disponibilizando-se o Exmo. Presidente para acertar 
data da reunião. 
PROC. LOTEAMENTO Nº 8/99 – LUISA MENDES ROQUE E OUTRO 
- Presente um pedido de loteamento para a Quinta da Capela - Processo nº 8/99, foi 
o mesmo retirado para deliberação em próxima reunião em virtude de hoje ir ser 
conjuntamente com o técnico autor do projecto , Arquitecto César, analisado este 
processo. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- Pelo Sr. Vereador Luis Boavida foi apresentado o fax, da firma CEIT, Ldª., 
relativo aos trabalhos de implantação dos pontos no terreno, na obra de acesso à 
Passagem Inferior, que apresentam um desvio na implantação da rotunda e dos 
arruamentos relativamente ao projectado conforme refere o Sr. Engº Figueira. 
- O Sr. Vereador referindo que o trabalho executado não está de acordo com o 
projecto solicitou esclarecimento ao Exmo. Presidente . 
- Após troca de opiniões e tendo o Sr. Vereador Luis Boavida preconizado que a 
obra seja executada de acordo com o projecto, foi deliberado convocar o Sr. Engº 
Figueira e o Sr. Deuclides para deslocação conjunta com a Câmara ao local.  
 
- TRÂNSITO 
- Ainda o Sr. Vereador Luis Boavida informou que continua sem uma brigada 
para pinturas de sinalização, entretanto veio hoje uma empresa fazer um ensaio. 
- Foi tomado conhecimento. 
 
- FESTAS DA CIDADE 
- O Sr. Vereador Jaime Ramos questionou sobre horário de funcionamento ou 
regulamento para festas e também sobre a necessidade de colocar dignidade na 
montagem do Pavilhão da Câmara. 
- Foi tomado conhecimento. 
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- SEGURANÇA NA ESCOLA Nº 1 
- O Sr Vereador Fanha Vieira abordou a questão da segurança nas escolas e foi 
deliberado acelerar todo o processo no que diz respeito à substituição ou arranjo 
das portas e janelas, bem como criar condições de segurança contra os assaltos 
que se têm verificado. 
- Colocar alarmes com ligação directa à PSP.  
- Contactar empresa - Alarmes 24. 
- O Exmo. Presidente informou que também nessa noite o Centro de Convívio 
tinha sido assaltado. 
- Contactar - Alarmes 24 para instalação também neste local. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 17.786.447$00 
(dezassete milhões, setecentos e oitenta e seis, quatrocentos e quarenta e sete 
escudos), referente às autorizações de pagamento números 2975 à 3042, da 3044 à 
3088 e da 3106 à 3117. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

INTERVENÇÃO DE MUNICÍPES 
INTERVENÇÃO DE MUNICÍPES 
- Pelo Exmo. Presidente foi dada a palavra aos munícipes presentes que 
abordaram  o seguinte: 
- 1 - Professora Teresa Mascarenhas - Subdirectora da Escola nº 1 do Ensino 
Básico do Entroncamento que abordou a necessidade de substituição de portas e 
janelas naquela escola, o que já havia sido constactado "in  loco" pelo Sr. 
Presidente e Engº Fernandes. 
- Referiu também a situação de insegurança naquela escola, lembrando os 
diversos assaltos de que a mesma tem sido alvo. 
- Solicitou a liquidação dos subsídios atribuídos pelo Município ao longo deste 
ano lectivo e para o lançamento do livro que a escola promoveu, convidou o 
Exmo. Presidente. 
- Foi informada da deliberação já tomada. 
 
- 2 - António José de Jesus Diogo sobre quiosque na Praça da República . 
- Foi informado da deliberação. 
 
- 3 - Representante da Silvicaima - sobre Processo de loteamento. 
- Foi informado da deliberação da Câmara e de que deveria reunir com esta.  
 
- 4 - Maria Helena Azevedo - Sobre horário de funcionamento das actividades na 
festa da cidade, que não permite o descanso nocturno, mesmo depois das 24 
horas. 
- O Exmo. Presidente manifestou-se recectivo a analisar a situação. 

DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual para constar se lavrou a presente acta. 
- E eu,                  , Chefe de Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou 
assinar, juntamente com o Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 
 


